С 2026 года региональные соцдоплаты к пенсии будет устанавливать Отделение СФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.
Социальная доплата к пенсии в ряде регионов России со следующего года начнет устанавливаться и выплачиваться территориальными отделениями Социального фонда. В числе таких регионов — Санкт-Петербург и Ленинградская область. Такие изменения внесены в закон о государственной социальной помощи в 2025 году. 
Нововведение упростит систему назначения выплат и снизит нагрузку на службы соцзащиты.  Кроме того, это облегчит пенсионерам учет их доходов: сейчас региональная доплата нередко поступает отдельно от основной пенсии, вызывая путаницу и вынуждая людей следить за двумя разными поступлениями.
«Отделение Социального фонд по Санкт-Петербургу и Ленинградской области будет устанавливать и выплачивать региональную соцдоплату в беззаявительном порядке. Пенсионерам не придется приходить в клиентские службы Отделения СФР для оформления или дополнительно подавать какие-либо документы», — пояснил управляющий Отделением Социального фонда по СПБ и ЛО Константин Островский. 
Право на соцдоплату региональное Отделение определит самостоятельно на основании имеющихся сведений в информационных системах.
В настоящее время Социальный фонд совместно с Минтрудом внедряет единую цифровую платформу, в которой аккумулируются данные обо всех получателях мер соцподдержки. После того, как она начнет работать, большинство выплат будет назначаться проактивно, то есть без подачи заявления. 
Дополнительная информация по телефону круглосуточного контакт-центра 8 (800) 100-00-01, или в клиентских службах регионального Отделения СФР.
Больше новостей о работе Отделения СФР по СПб и ЛО в группах ВК (https://vk.com/sfr.spb.lenobl),Одноклассники (https://ok.ru/sfr.spb.lenobl/topics) и ТГ (https://web.telegram.org/k/#@sfr_spb_lenobl) . 
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