Какие меры поддержки участникам СВО и членам их семей оказывает Отделение Соцфонда по Санкт-Петербургу и Ленобласти.
	
В региональном Отделении СФР осуществляется комплексный и персональный подход к обслуживанию участников специальной военной операции и членов их семей. Часть положенных социальных выплат и льгот для них оформляется проактивно. В тех случаях, когда порядок получения мер предписывает лично обращаться в клиентскую службу, участнику спецоперации стараются предоставить все полагающиеся услуги за один визит.
Ветераны обеспечиваются пенсиями, ежемесячными денежными выплатами (ЕДВ), средствами реабилитации, а также льготами и различными видами компенсаций. С 2025 года демобилизованные участники СВО также могут получить бесплатные путевки на санаторно-курортное лечение и медицинскую реабилитацию в 12 санаториев, подведомственных Соцфонду. Для них предусмотрена компенсация затрат на проезд туда и обратно.
«Военнослужащим, которые в период нахождения в зоне СВО получили военную травму, Отделение СФР выплачивает пенсию по инвалидности, ежемесячную компенсацию и дополнительное ежемесячное материальное обеспечение. Кроме того, для ветеранов проактивно оформляется электронный сертификат на получение технических средств по индивидуальной программе реабилитации и абилитации», – говорит управляющий Отделением Социального фонда по СПБ и ЛО Константин Островский.
С 1 февраля ЕДВ и денежная компенсация набора социальных услуг проиндексированы на 9,5 %. В набор социальных услуг входят лекарства, медицинские изделия, путевки на санаторно-курортное лечение, а также бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. Набор можно получить как в денежном эквиваленте, так и в натуральной форме, подав заявление в клиентскую службу Отделения СФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. 
Напомним также, что период службы в зоне СВО учитывается в двойном размере из расчета 3,6 пенсионных коэффициента в год. Это включается в подсчет стажа для досрочного выхода на пенсию за длительный стаж (37 лет для женщин, 42 года — для мужчин). 
Для членов семей участников СВО также предусмотрены меры поддержки. Среди них выплаты беременным женам и детям мобилизованных граждан. При комплексной оценке нуждаемости семьи для оформления единого пособия доходы мобилизованного не учитываются. Пособие назначается на 6 месяцев, затем его можно переоформить на новый срок.
[bookmark: _GoBack]Вместе с единым пособием жена мобилизованного гражданина со сроком беременности не меньше 180 дней может получить единовременное пособие в размере 55 464,50 рубля. Выплата назначается независимо от наличия прав на другие детские пособия. Если в семье есть ребенок до 3 лет, то вместе с единым пособием можно оформить ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего службу по призыву (мобилизации). Его размер с 1 февраля составляет 23 770,50 рубля.
Уточнить детали вы всегда можете в контакт-центре: 8 (800) 100-00-01, или в клиентских службах регионального Отделения СФР.
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