С начала 2025 года Отделение СФР по СПб и ЛО оплатило услуги по родовым сертификатам более 67 тысячам женщин региона.
За первое полугодие текущего года почти 67 600 жительниц Санкт-Петербурга и Ленинградской области получили медицинские услуги по родовым сертификатам регионального Отделения СФР. Объем перечисленных в медучреждения средств за оказанную ими медицинскую помощь, составил свыше 216 миллионов рублей.
Родовый сертификат – электронный документ для оплаты медицинских услуг, оказанных женщинам во время беременности, родов и медицинских осмотров ребенка в первый год его жизни. Документ формируется в женской консультации или в роддоме, а также может быть оформлен детской поликлиникой, где будет наблюдаться ребенок на первом году жизни.
«Сертификат дает женщине право самой выбрать медицинскую организацию для наблюдения за своим здоровьем и за развитием новорожденного. В 2025 году региональное Отделение СФР заключило 112 договоров с медучреждениями, имеющими лицензии на осуществление данной медицинской деятельности. Максимальная стоимость услуг, на которую рассчитан сертификат – 12 тысяч рублей», – сказал управляющий Отделением Социального фонда по Санкт-Петербургу и Ленобласти Константин Островский.
С помощью сертификата можно получить услуги не только медицинской, но и правовой, психологической и медико-социальной помощи. Документ состоит из трех талонов, каждый из которых заполняется при обращении пациентки в выбранное медицинское учреждение. 
Так, за 6 месяцев 2025 года более 20 тысяч жительниц региона получили медицинскую помощь в женских консультациях и амбулаторно. Отделение Фонда оплатило услуги и консультации на сумму более 76 млн. Одновременно с медицинской помощью почти половине беременных женщин была оказана психологическая, медико-социальная и правовая помощь.
Также сертификатами оплачено почти 19 тысяч принятых родов в стационарных условиях родильных домов Санкт-Петербурга и Ленинградской области, что составляет более 80 % всех случаев родовспоможения. За профилактические осмотры детей в возрасте до года детские поликлиники получили оплату по 26 тысячам родовых сертификатов. 
Важно. Родовый сертификат нельзя направить возмещение расходов за платные медицинские услуги. Если женщина наблюдается в медучреждении на платной основе, ей придется оплачивать это самостоятельно.   
Обналичить эти средства нельзя, они перечисляются региональным Отделением СФР напрямую медицинской организации в установленных долях и фиксированных суммах.
Вопросы по оформлению и использованию родового сертификата можно адресовать в единый контакт-центр Отделения СФР по СПб и ЛО, позвонив по телефону: 8 800 10 000 01 (звонок бесплатный).
Чтобы получить еще больше полезной информации подписывайтесь на официальные страницы Отделения Социального фонда по СПб и ЛО Вконтакте, Одноклассниках и Телеграм-канал.
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