ПРОТОКОЛ
публичных слушаний
по проекту схемы теплоснабжения
Путиловского  сельского поселения  Кировского  муниципального района Ленинградской области на период до 2034 года

Место и время проведения публичных слушаний:
с. Путилово, 08 июля 2025 года  10-00 часов.
 
Место проведения:  здание администрации по адресу: Ленинградская область, Кировский район, с.Путилово, ул. Братьев Пожарских, д. 2.

	Председатель собрания:    Пранскунас Н.А., глава администрации
Секретарь собрания:         Ахмедова О.В., специалист администрации



В публичных слушаниях приняли участие 15 человек.

Предмет слушаний:
Рассмотрение проекта схемы теплоснабжения Путиловского  сельского поселения Кировского  муниципального района Ленинградской области на период до 2034 года. Целью  проведения слушаний по рассмотрению схемы теплоснабжения Путиловского сельского поселения Кировского  муниципального района Ленинградской области является выявление общественного мнения о разработанной схеме путем возможных рекомендаций, предложений и замечаний по внесению изменений в проект.

Основание для проведения публичных слушаний:
Постановление совета депутатов Путиловского  сельского поселения Кировского  муниципального района Ленинградской области от 01 июля 2025 года № 2 «О проведении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта актуализации схемы теплоснабжения  Путиловского сельского поселения». Постановление о назначении публичных слушаний было размещено на официальном сайте  Путиловского сельского поселения www. Putilovo-lenobl.ru в разделе «Схема теплоснабжения».
Проект схемы теплоснабжения был размещен на официальном сайте  поселения  20.06.2025 года.
          
Порядок проведения публичных слушаний:
     1. Выступления: 
Главы администрации  Путиловского сельского поселения Пранскунас Н.А. по представленному для рассмотрения проекту схемы теплоснабжения Путиловского  сельского поселения Кировского  муниципального района Ленинградской области.
     2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
	
	По предложенному главой администрации Путиловского сельского поселения Пранскунас Н.А. порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

        Глава  администрации Путиловского сельского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области Пранскунас Н.А. ознакомила участников публичных слушаний с:
назначением, основными целями и задачами схемы теплоснабжения, существующим состоянием теплоснабжения в сельском поселении, перспективными балансам тепловой мощности источников тепловой энергии и тепловой нагрузки потребителей, предложениями по новому строительству и реконструкции тепловых сетей, для обеспечения надежного теплоснабжения  наиболее экономичным способом при минимальном воздействии на окружающую среду, а также экономического стимулирования развития системы теплоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий.
При разработке схемы теплоснабжения было учтено существующее состоянием теплоснабжения в Путиловском сельском поселении Кировского муниципального района Ленинградской области, были учтены перспективы развития системы теплоснабжения до 2034 года. Рассчитан баланс тепловой мощности существующих источников тепловой энергии и тепловой нагрузки потребителей. Предложены варианты решения проблем существующей системы теплоснабжения. Предложены рекомендации по теплоснабжению нового строительства и др. 
При проведении   публичных   слушаний  замечаний и предложений не поступило. 
Председатель поставил вопрос на голосование: «Утвердить схему теплоснабжения Путиловского  сельского поселения Кировского  муниципального района Ленинградской области на период до 2034 года»
Голосование по итогам публичных слушаний:
Результаты голосования: «за» – 15 , «против»- нет, «воздержались» – нет.

[bookmark: sub_28091]     	 По результатам публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Путиловского сельского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области было рекомендовано Ахмедовой О.В.. направить проект постановления об утверждении схемы теплоснабжения главе администрации Путиловского сельского поселения для принятия решения в соответствии с требованиями к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, установленными Правительством РФ.




          Заключение о результатах публичных слушаний подлежат размещению  на официальном сайте администрации Путиловского сельского поселения по адресу: www. Putilovo-lenobl.ru в разделе «Схема теплоснабжения».
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