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В июне 2025 года в городе Сланцы Ленинградской области на базе регионального Отделения СФР появился новый Центр общения старшего поколения. В уютном пространстве (по адресу ул. Ленина, 16) будут проходить полезные и интересные лекции, деловые и творческие встречи, показ фильмов и другие досуговые мероприятия. 
На торжественное открытие собралось большое количество гостей серебряного возраста. Они с удовольствием принимали участие в организованной для них литературно-музыкальной программе, играли в лото и учились изготовлению ароматических свечей. Праздник получился теплым и уютным, гости читали стихи собственного сочинения, пели песни.  
«Деятельность Центра общения направлена на установление дружеских контактов граждан пожилого возраста, на их самореализацию и поддержание активного долголетия. Мы планируем проводить здесь также обучающие занятия по пенсионной, компьютерной и финансовой грамотности», — сказала заместитель управляющего региональном Отделением Соцфонда Елена Троицкая. 
На июль в Центре общения запланировано много интересных мероприятий. Среди них — лекция на тему пенсионного законодательства, урок компьютерной грамотности, мастер-класс по рукоделию, а также литературная встреча и мероприятие, приуроченное ко Дню семьи, любви и верности. 
Сотрудники клиентской службы №4 Отделения СФР по Санкт-Петербургу и Ленобласти уверены, что их Центр общения станет точной притяжения для жителей Сланцевского района. Они приглашают всех желающих присоединиться к запланированным встречам и событиям.
Подробная информация о работе Центров, программа мероприятий и адреса размещены на региональной странице официального сайта СФР в разделе «Центры общения для людей старшего поколения». С программой мероприятий также можно ознакомиться в клиентских службах Отделения СФР по Санкт-Петербургу и Ленобласти, на базе которых открыты Центры. Участие в мероприятиях бесплатное.
Адреса Центров общения старшего поколения: Санкт-Петербург, пр. Шаумяна, д. 20; г. Приозерск, ул. Ленина, д. 15А, г. Кириши, ул. Декабристов Бестужевых, д. 6, г. Сланцы, ул. Ленина, д. 16.
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